Második évét kezdte meg a GYERE® Program Szerencsen
Magyarországon másodikként Szerencsen indult el tavaly szeptemberben a három évre szóló, gyermekkori elhízás megelőzését célul kitűző projekt, a GYERE® – Gyermekek Egészsége Program. A kezdeményezés a Magyar Dietetikusok Országos Szövetségének (MDOSZ) szakmai vezetésével, a világ legnagyobb, az elhízás megelőzését szolgáló hálózata, az EPODE keretében zajlik. 

A GYERE® a Nestlé az Egészséges Gyermekekért Program támogatásával valósul meg Szerencsen, ahol a város teljes 0-18 év közötti lakosságát, összesen 2259 gyermeket érnek el a szakemberek. Az első év során a védőnők segítségével felmérték a 6-12 éves gyerekek tápláltsági állapotát és a dietetikusok közreműködésével hét oktatási intézményben foglalkozásokat tartottak, melyeken a zöldség-gyümölcsfogyasztás fontosságáról, a gabonafélék szerepéről, valamint a folyadékfogyasztás jelentőségéről beszélgettek, és minden alkalommal testmozgással zárták a programot. 
„A program sikeréhez feltétlenül hozzájárul a város összefogása, amelyben kiemelt szerepet játszanak a szülők és a pedagógusok, valamint a helyi önkormányzat!” – mondta Kubányi Jolán az MDOSZ elnöke. 

Példaértékű a hazai program
Az EPODE 2004-ben Franciaországban kezdte meg működését, amelynek jelenleg 29 ország 43 programja a tagja, köztük a hazai GYERE® is. Ezek a projektek létfontosságúak, hiszen Európában jelenleg minden harmadik 11 éves gyermek túlsúlyos, illetve elhízott. Magyarországon hasonló adatokkal rendelkezünk, hiszen minden negyedik gyermekre jellemző, hogy valamilyen mértékű testtömeg többlettel bír. A legutóbbi, Brüsszelben megrendezett nemzetközi elhízástudományi fórumon a GYERE® programot is bemutatta a szakmai szervezet, amelyet nagyon pozitívan fogadtak a csatlakozó tagállamok.
